
S1. Hangi sözcük çiftinin hece sayısı birbine  eşittir?

a) kalp - tane b) tren -  fark c) dört - kale

S2. " Oya, şaşkın bir şekilde bahçeye çıkar. "  cümlesi kaç  kelimeden oluşur?

a)   6           b) 8           c) 20

S3. Aşağıda verilen sözcüklerden hangisi daha az harften ( sesten ) oluşur?

a) apartman b) arkadaş c) bakıcı

S4. " Bugün hava çok güzel. " cümlesi kaç heceden oluşur?

a) 5            b) 10           c) 7

S5. Aşağıda verilen görsellerin hangisinin harf sayısı yanlış verilmiştir?

a) b) c)

S6. Verilen sözcüklerden hangisi hecelerine yanlış ayrılmıştır?

a) hel - i - kop - ter b) ka - lem - tı -raş c) te - le - viz - yon

S7. Yanda verilen görselin adında kaç hece vardır?

a)  3          b) 4          c) 5

S8. 

Yukarıda verilen heceler kullanılarak aşağıdaki sözcüklerden hangisi yazılamaz?

a) sarınca b) karınca c) bakınca
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S9. Aşağıdakilerden hangisinin harf sayısı " tırtıl " kelimesinin harf sayısı ile aynıdır?

a)   defter             b) bahçe              c) okul

S10. Aşağıda verilen sözcüklerden hangisinin içinde, aynı heceden iki tane vardır?

a) komutan b) matematik c) telefon

S11. Yanda verilen tabloda 4. basamakta yazılması 

gereken sözcük aşağıdakilerden hangisi olabilir?

a) düdük        b) kapı       d) çamaşır    

S12.  " a - y - k - a "  harfleri kullanılarak verilen sözcüklerden hangisi yazılamaz?

a)   kaya        b) ayak     c)  yıka

S13. Aşağıdaki hayvanlardan hangisinin adındaki hece sayısı daha azdır?

a) b) c)

S14. " Bulaşıklar makineden tertemiz çıkıyor. "    cümlesinde  hangi  kelimenin ses 

( harf ) sayısı, diğerlerinden fazladır?

a)  makineden             b) tertemiz              c) bulaşıklar

S15. Yandaki tabloda tek heceli olan sözcükler

boyanırsa, tablonun yeni görünümü nasıl olur?

a) b) c)
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